Google разширяват възможностите на интернет търсачката си
Корпоративното мото на Google, измислено през 2004 г., е „Don’t be evil“ (“Не бъди зъл“). 
Мисията си компанията описва така: "Мисията на Google е да организира световната информация и да я направи универсално достъпна и полезна".
Интернет-гигантът Google ще въведе няколко промени в основната си услуга – интернет търсенето. Промените са насочени към предоставяне на по-точни и бързи резултати.
Подобрение на гласовото разпознаване в Гугъл Търсене
В официалния си блог компанията съобщава, че подготвя ъпдейт на приложението за търсене с вградено гласово разпознаване GOOGLE SEARCH, както и че ще разшири достъпа до сравнително новата си услуга Knowledge Graph.
Подобрението на услугата за гласово търсене ще позволи на GOOGLE SEARCH да разпознава по-лесно разговорни фрази, използвани в ежедневния език, както и по-специфично формулиране на резултатите според начина, по който е формулирано изречението.
Според естеството на въпросите, които задавате или заявката, приложението ще показва текстови отговори, изображения или YouTube клипчета.
"Просто трябва да натиснете иконата на микрофона и да зададете въпроса си по същия начин, по който бихте попитали ваш приятел. Ако например зададете въпроса "Какви филми има по кината този уикенд?", ще видите как думите ви се изписват на екрана със скоростта, с която говорите. След това Google ще върне списък с най-новите филми в кината близо до вас, с часовете на прожекциите и дори трейлъри", съобщава компанията в блога си.
От Google допълват, че резултатите ще бъдат изцяло специфични в зависимост от района, в която се намирате.
Друга новост е, че приложението ще бъде достъпно и за устройствата на Apple iPhone и iPad, работещи с версия 4.2 и нагоре на операционната система iOS.
Услугата за гласово търсене работи с Android 4.1, но за в бъдеще ще бъде достъпна и за по-стари версии на платформата, твърди онлайн изданието на CNN.
Гугъл Търсене и Knowledge Graph
Knowldege Graph, която беше пусната в САЩ през май т. г., пък е услуга за разширено търсене, включваща база данни с над 500 млн. реални хора, места и неща, обединени от 3.5 млрд. връзки помежду им.
След като потребителят въведе определена дума или фраза в търсачката, обобщените резултати излизат в дясната страна на уеб страницата Google. Услугата черпи информация от много свободни интернет източници, като Wikipedia например, а резултатите се оформят на базата на предишни запитвания, направени от потребителя, уточнява он лайн изданието ZDNet.
Продуктът е резултат от придобиването на компанията Metaweb от гиганта Google през 2010, допълва изданието. От днес Knowledge Graph ефективно ще функционира във всички англоговорящи държави извън САЩ.
"Впечатленията от услугата ни бяха изключително позитивни и ние искаме да я направим достъпна и за хора извън щатите. Затова от днес ще можете да виждате Knowledge Graph генерирани резултати във всички англоговорящи страни по света", обяви компанията в блога си.
Същевременно Google започват бета тестовете на проект, интегриращ Gmail акаунтите на потребителите в резултатите от интернет търсенето им, съобщава CNN.
Когато приложението е включено, търсачката ще сканира не само уеб пространството, но и мейлите ви, като ще показва списък със свързани контакти и писма от пощата ви отстрани на екрана.
При по-общи търсения алгоритъмът ще преглежда пощенската ви кутия за ключови думи и информация. Ако например зададете търсене за "полетна информация", Google ще върне детайли за полети, които сте запазили, наред с резултатите от интернет пространството, уточнява CNN.
За момента разработката на услугата е в ранен стадий и компанията дава възможност на Gmail потребителите да се запишат и да изпробват тестовата й версия. От компанията уточняват, че местата са ограничени и само първите 1 млн. записали се ще получат достъп.
Корпоративен облик на Google 
Някои основни услуги на Google 
Google
Google Книги
Google Изображения
Gmail
Google Земя
Google Карти
iGoogle
YouTube
Google Преводач
Десетте най-скъпи поглъщания на Google, взети заедно, са по-евтини от придобиването на Motorola Mobility
[bookmark: _GoBack]Google е придобила над 100 фирми, но рекордната й покупка е придобиването на Motorola Mobility, компания за производство на мобилни устройства. Придобиването за $12,5 млрд. (равняващо се на около 10.2 млрд.) на Motorola Mobility е най-голямата покупка на Google за всички времена – на практика тя е по-мащабна от 10-те най-скъпи поглъ¬ща¬ния на Google, взети заедно, като това е едва третата на стойност над $1 млрд.
Motorola Mobility – $12.5 милиарда
DoubleClick - $3.1 милиарда
YouTube - $1.65 милиарда
AdMob - $750 милиона
ITA Software - $700 милиона
Postini - $625 милиона
AdMeld - $400 милиона за AdMeld
Slide - $228 милиона
On2 Technologies - $124,6 милиона
dMarc Broadcasting - $102 милиона
Applied Semantics - $102 милиона
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